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В умовах стрімкого розвитку інформаційно-комунікаційних технологій, 

учні та студенти повинні набути не лише навчальні, а й  технологічні навички, 
які допоможуть їм конкурувати на світовому ринку праці. В той же час 

педагоги залучають нові інструменти та ресурси, щоб заощадити час і 

полегшити навчальний процес. Одним із таких інструментів є Google Classroom 
– безкоштовний ресурс, який має позитивний вплив на процес досягнення 

навчальних цілей для обох учасників навчального процесу. 

Google Classroom – це веб-платформа, яка інтегрує обліковий запис 

Google з послугами, включаючи Документи Google, Gmail і Календар Google. 
Google Classroom заощаджує час і папір, дозволяє легко створювати навчальні 

курси, розподіляти завдання, спілкуватися і планувати етапи виконання робіт. 

Педагоги можуть у режимі реального часу бачити, на якому етапі знаходиться 
виконання поставленого завдання, а також забезпечити прямий зворотний 

зв'язок та оцінку. 

Google Classroom дозволяє використати концепцію диференційованого 

навчання в повному обсязі, розділяючи клас на групи, що працюють на різних 
рівнях, враховуючи індивідуальні особливості та можливості засвоєння 

навчального матеріалу учнями чи студентами. Google Classroom – це чудовий, 

гнучкий спосіб забезпечити кожного учасника саме тим, що йому потрібно на 

певному етапі навчання. Google Classroom – це перспективний засіб збору, 
зберігання та оцінювання учнівських та студентських робіт, який може 

дисциплінувати обидві сторони навчального процесу. Під час створення 

завдання можна вказати конкретні інструкції для цього завдання, тему та дату 
завершення. Якщо робота надсилається після закінчення терміну подачі, Google 

Classroom все ще приймає завдання, але з відміткою про невчасне виконання. 

Оскільки все розміщено в Інтернеті, Google Classroom надає учасникам 

дистанційний доступ до матеріалів незалежно від того, де вони знаходяться.  
Виконані завдання не можуть бути втрачені, оскільки вони, як правило, 

працюють на Диску Google, де все зберігається автоматично. Використання 

технології Google Classroom  допомагає студентам та учням залучатися до 
процесу навчання своїх колег, коментуючи та доповнюючи їх відповіді, що 

знаходяться у вільному доступі класу.  

Незалежно від того, який предмет ви викладаєте, Google Classroom є 

прекрасним інструментом для обміну інформацією з учнями чи студентами, 
збору їх робіт та надання зворотного зв'язку. В цілому, використовувати Google 

Classroom безумовно варто. Це може заощадити багато часу та енергії, а також  

допоможе краще підготувати своїх учнів до майбутнього в умовах 
технологічного прогресу. 


